



UNIUNEA EUROPEANĂ

MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE**Autoritatea de Management
pentru Programul Operațional Asistență Tehnică**Instrumente Structurale
2007 - 2013Nr. *ΔAT*: 570537/28.04.2010**A VII-a reuniune a
COMITETULUI DE COORDONARE a
Asistenței Tehnice (CC AT)***23 aprilie 2010***SINTEZA DECIZIILOR**

Nr.	Subiect	Instituții responsabile	Status	Comentarii
1.	Agenda reuniunii		Aprobată	
2.	Procesul verbal al reuniunii CC AT din 27 ianuarie 2010		Aprobat	
3.	Achizițiile publice pentru contractele de AT	▪ ACIS/ ANRMAP/ UCVAP	De realizat	Se impune definirea factorilor și a grilelor de evaluare pentru contractele de consultanță. În acest sens au avut loc întâlniri între reprezentanți ai ACIS, ANRMAP și UCVAP care urmează să continue până la finalizarea unei propuneri concrete de factori de evaluare. Imediat ce această propunere se va finaliza, va fi transmisă șefilor Autorităților de Management și membrilor CCAT.
4	Includerea indicatorilor de program pentru Asistența Tehnică în formatul standard al cererilor/fișelor de finanțare	▪ Autorități de Management	De realizat până la următoarea reuniune CCAT	În vederea oferirii posibilității agregării la nivel de CSNR a indicatorilor care măsoară rezultatele activităților finanțate din POAT și axele de AT, în măsura în care cererile/fișele standard de finanțare nu includ deja indicatorii de program conveniți pentru Asistența Tehnică din cadrul tuturor programelor operaționale, este necesară ajustarea formatelor standard astfel încât această agregare să fie posibilă.
5.	Metodologiile utilizate pentru calculul cheltuielilor generale de administrație rambursate din IS	▪ Autorități de Management	De realizat 30.04.2010	În vederea sprijinirii AM POS Mediu, se solicită transmiterea către AM POAT a metodologiilor utilizate de celelalte programe operaționale pentru calculul cheltuielilor generale de administrație rambursate din IS

*Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin POAT 2007-2013*București, B-dul Mircea Vodă, nr. 44, bloc M17, int. C sect. 3, Tel.: +4021 302 52 00, Fax:+4021 302 52 64, www.poaat.ro

Nr.	Subiect	Instituții responsabile	Status	Comentarii
6.	Analizarea de către Grupurile de Lucru a fișelor contractelor de Asistență Tehnică aflate în pregătire	▪ Responsabilii Grupurilor de Lucru	De realizat	Grupurile de lucru <ul style="list-style-type: none"> ▪ pentru Coordonarea Formării ▪ pentru Comunicare ▪ pentru SMIS ▪ pentru Evaluare vor analiza cele 17 fișe noi pentru contractele aflate în pregătire pe Axele de AT - Obiectiv Convergență și 7 fișe contract noi - Obiectiv Cooperare Teritorială (prezentate la reuniune), în vederea depistării eventualelor suprapuneri, înainte de lansarea acestora în SEAP.
7.	Stabilirea datei următoarei reuniuni a CC AT		Agreat	S-a agreat ca următoarea reuniune a CC AT să aibă loc în luna iunie 2010, data exactă urmând a fi comunicată membrilor CC AT în conformitate cu ROF CC AT.

Recomandări/Observații:

1. Verificarea de către fiecare Autoritate de Management a datelor cuprinse în baza de date cu proiectele aflate în pregătire la 31.03.2009 și transmiterea către AM POAT a eventualelor observații până la 30.04.2010.
2. Se recomandă decontarea din axele de asistență tehnică a cheltuielilor de personal aferente deplasărilor la reuniuni sau instruire privind IS.

Președinte CC AT
Livia Chiriță
Director AM POAT

